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第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里连

续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6天

,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补觉

”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,志

愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓、

笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以改

善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下哪

项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

D: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

答案：B

2.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用所

掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白可

以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异曲

同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说是

一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力
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B: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

C: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

D: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

答案：C

3.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在选

择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者是

普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很高

的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能削

弱上述结论?()

A: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

B: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

C: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

D: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

答案：D

4.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 执业证:资格

答案：D
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5.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

B: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

D: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

答案：B

6.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 认识欣慰反应

B: 意识轻松调整

C: 联想失落更新

D: 考虑遗憾让步

答案：B

7.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

B: 小洪业务精通,但英语不流利
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C: 小洪业务精通,但法语不流利

D: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

答案：A
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8.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究人

员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相当

介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的大

脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯体

疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼痛

。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

B: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

C: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

D: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

答案：C

9.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,有

时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性

的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它们

却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相

同()?

A: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

答案：B
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10.[单选题]体工队长说:“我们的体育队成员包括秋季赛的 80名足球

队员和 40名越野赛选手;冬季赛的 20名摔跤手和 40名游击队员;春季

赛的 50名田径选手和 20名长曲棍球队员。每个运动员在 3个月的赛

季中每周参加 5次比赛,在同一赛季没有运动员同时参加 2个队。因此

,把这些数字相加,我们的体育队共有 250名运动员。”以下哪项是上

述体工队长在作出结论的过程中所没有考虑到的?()

A: 有些体育队比其他队需要更多的运动员

B: 运动员可以在一个赛季参加多支体育队

C: 一个赛季的运动员比另一个赛季要多

D: 运动员可以在几个赛季入队

答案：D

11.[单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人

格,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

A: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在

言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经

理的声誉造成了很坏的影响

B: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小

刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致

使小刘声誉受损

C: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙

到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而

自杀

D: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住

户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损

失

答案：C
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12.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 观看:观众:影院

B: 改造:罪犯:监狱

C: 判罚:裁判:赛场
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D: 付款:顾客:商场

答案：B

13.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

B: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

C: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

D: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

答案：B

14.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的

进化和有序

B: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

C: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文

件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡

献

D: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

答案：A

15.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

B: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

C: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

D: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折
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答案：B

16.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体中不应该加入过多的广告

B: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

C: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

D: 电视媒体唯利是图,太过霸道

答案：B

17.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 彻底浮光掠影

B: 部分走马观花

C: 完整浅尝辄止

D: 具体蜻蜓点水

答案：C

18.[单选题]妻子:母亲:社会角色()
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A: 石墨:金刚石:化学物质

B: 冰糖:砂糖:糖精

C: 水:冰:液体

D: 父亲:儿子:家庭

答案：A

19.[单选题]灯光:黑暗()

A: 财富:贫困

B: 笤帚:卫生

C: 墨镜:光明

D: 小草:绿化

答案：A

20.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 形象

B: 领域

C: 体裁

D: 话题

答案：B

21.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。
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A: 倦怠骄傲自满

B: 劳碌谦恭虚己

C: 挫折狂妄自大

D: 失利卑躬屈膝

答案：C

22.[单选题]网络购物:在线支付:货到付款()

A: 感冒:细菌性:病毒性

B: 手术:中药:西药

C: 交流:语言:文字

D: 走路:跑步:回家

答案：C

23.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 全面别出心裁

B: 仔细分门别类

C: 谨慎抽丝剥茧

D: 广泛条分缕析

答案：D

24.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 鳄鱼:爬行动物

B: 脊椎动物:壁虎

C: 鱼类:蓝鲸

D: 哺乳动物:鸵鸟



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

答案：B

25.[单选题]自我实现预期是当人们对后果有期望或期待时,就会引发

某种行为,预期可以通过自我暗示或他人暗示形成自我鼓励或他人鼓励

,对激发与调动潜在的能力起到一定的作用。积极的预期会产生积极的

结果,消极的预期则产生消极的结果。下列现象不属于“自我实现预期

”的是()。

A: 她的同学都说她很漂亮,我也越看越觉得漂亮了

B: 星座书上说她今年学业不顺利,于是她就颓废消极,结果期末考试真

的没通过

C: 亲戚朋友都赞许他很聪明,将来一定能考上名牌大学,他受到鼓励后

学习更加努力,结果考上了北京大学

D: 他一直担心自己性格内向而通不过面试,结果在面试时他特别紧张

而被淘汰

答案：A

26.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

B: 多数人对暴力问题的认识有偏差

C: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

D: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

答案：B
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27.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

B: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

C: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

D: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

答案：C

28.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

B: 关云长走麦城:火急火燎:心情

C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

D: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

答案：C

29.[单选题]1868:明治维新()

A: 1905:《辛丑条约》签订

B: 1875:莱克星顿的枪声

C: 618:隋朝建立

D: 1979:中美建交

答案：D
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30.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职

业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程

。下列属于职业社会化的是()。

A: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

B: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

C: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂

D: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

答案：B

31.[单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每

个人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人

都劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如

果敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失

。即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不

涉及华盛顿合作定律?()

A: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一

只也没有爬出来

B: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方

C: 一项工程,甲单独做十天完成,但出现了一些质量问题;乙和丙一起

做,遇到问题相互探讨,六天就完成了,而且质量过关

D: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍,

而有人置若罔闻

答案：D
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32.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 机关:职员:员工

B: 书包:文件:组织

C: 医院:病人:公民

D: 农具:禾苗:田野

答案：A

33.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

B: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

C: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

D: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

答案：B

34.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 说明政府在图书管理方面责任的缺失
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B: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

C: 提醒我们图书馆界存在严重问题

D: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

答案：D

35.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 优柔寡断:果断

B: 孤陋寡闻:胆识

C: 兴高采烈:恐惧

D: 鼠目寸光:眼力

答案：A

36.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

B: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

C: 人类即将彻底战胜艾滋病

D: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

答案：D
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37.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 顶着故作

B: 冒着挣扎

C: 忍着勉强

D: 耐着流露

答案：B

38.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第三间房子里

B: 公主在第一间房子里

C: 公主在第二间房子里

D: 三间房子里关的都是狮子

答案：A

39.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理
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B: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

C: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府
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D: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

答案：D

40.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

B: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

C: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

D: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

答案：C

41.[单选题]文明:野蛮()

A: 愚昧:贫困

B: 拥护:反抗

C: 强调:判断

D: 聪慧:愚钝

答案：D

42.[单选题]在一个群体中,只要反对意见不以明确、强烈的形式表现

出来,一般成员就会产生一种错觉,以为大家的意见都是一致的。因此,

当我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时,我们最有可能接受并参照

别人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义,下列选项

属于多元无知效应的是()。

A: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时,

大臣们为了证明自己是聪明的,不约而同地夸赞起皇帝的新装来

B: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者,本

来还持怀疑态度的病人就会信以为真
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C: 小红看到一个年轻人躺在地上,但周围的人并没有打电话叫救护车,

便觉得年轻人应该没有大问题,就去忙自己的事了

D: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手,最后原本反对的

部门在大势所趋之下也都接受了

答案：C

43.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

B: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

C: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

D: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

答案：C

44.[单选题]车间:工人:零件()

A: 电视台:主持人:节目

B: 教室:老师:学生

C: 厨房:厨师:菜肴
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D: 汽车:司机:乘客
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